

ЩОКВАРТАЛЬНИЙ ДАЙДЖЕСТ ТРАВЕНЬ-ЛИПЕНЬ 2024

ВСТУП

Ласкаво просимо до першого випуску щоквартального дайджесту Товариства Червоного Хреста України (Український Червоний Хрест) у 2024 році! Дана публікація покликана інформувати наших партнерів та зацікавлених сторін про нашу діяльність та плани у сфері гуманітарних операцій та дипломатії.

Своєчасне інвестування Товариства Червоного Хреста України у заходи з раннього відновлення з повним дотриманням принципів, спрямованих на всеціле Відновлення та Відбудову України, покликані заповнити виявлені прогалини між наданням гуманітарної допомоги та довгостроковою реабілітацією спільнот, які є першочерговими жертвами конфліктів. Товариство Червоного Хреста України докладає усіх зусиль, аби не тільки комплексно та всесторонньо задовольнити гуманітарні потреби населення, яке постраждало внаслідок війни, але також сприяти умовам досягнення миру та закласти основи для довгострокового розвитку та забезпечення стійкості.

ОПЕРАЦІЯ В УКРАЇНІ



НАПРЯМКИ ТА РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ З 24.02.2022

СТАНOM НА 20.12.2023

- 5 000** СПІВРОБІТНИКІВ
- 8 000** ВОЛОНТЕРІВ
- 200** МІСЦЕВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТЧХУ
23 офіси пошкоджено або зруйновано



> 12 500 000 людей

отримали допомогу від ТЧХУ

СОЦІАЛЬНІ ПОМІЧНИКИ

діють на **676** локаціях у **23** областях
1 083 співробітників підтримують
6 011 самотніх осіб



22

ОБЛАСТІ, В ЯКИХ
ПРАЦЮЮТЬ МОБІЛЬНІ
МЕДИЧНІ БРИГАДИ

126 мобільних медичних бригад

Проведено **622 263** консультації

310 931
людина була евакуйована

94 546
проінформовано щодо мінної небезпеки

541 397
осіб отримали психосоціальну підтримку

185 524
осіб були навчені надавати першу медичну допомогу



До інформаційного центру надійшло
852 121 дзвінок

МОДУЛЬНІ БУДИНКИ

Будівництво модульних будинків площею **12 170 м²** для понад **910** ВПО:

- Київська область
- Чернігівська область
- Житомирська область
- Закарпатська область

ПРИХИСТОК

Площею **1 300 м²** для понад **100** вагітних жінок у Львові

БУРЖУЙКИ

Передано населенню понад **29 000** буржуйок

ЦЕНТРИ ГІГІЄНИ

Відкрито **6** центрів гігієни для ВПО:
у Кам'янець-Подільському, Полтавській, Чернівецькій, Черкаській, Житомирській та Волинській областях

ГУМАНІТАРНА ДИПЛОМАТІЯ: КЛЮЧОВІ ПОДІЇ

КОНФЕРЕНЦІЯ З ВІДНОВЛЕННЯ У БЕРЛІНІ

Делегація Товариства Червоного Хреста України приєдналась до Німецького Червоного Хреста у Берліні для участі у Міжнародній конференції з питань відновлення України (URC2024), яка проходила 11-12 червня. Більше 3400 представників уряду, громадянського суспільства, бізнесу, фінансових установ, регіонів, муніципалітетів та міжнародних організацій долучилися до участі в конференції, об'єднані спільним прагненням зміцнювати стійкість України так довго, як буде необхідно. URC2024 відіграла важливу роль у мобілізації постійної підтримки стійкості, відновлення, відбудови, реформування та модернізації України через призму бізнесу, людського капіталу, локального та ЄС вимірів. Результати конференції та заяви співголів конференції доступні за [посиланням](#).

Порівняно з Міжнародною конференцією з питань відновлення України 2023, що відбулась у Лондоні, представлення громадянського суспільства було значно вище, утім залученість представників високого рівня урядів Німеччини та України була помітною на усіх заходах та панелях конференції. Пріоритет надано більше 110 підписаним угодам, у тому числі десятку угод “бізнес-для-бізнесу”. Разом із заявами, зробленими під час URC2024, ці угоди на загальну суму понад 16 млн євро спрямовані на підтримку енергетичної стійкості, оборонної промисловості, соціальної інфраструктури, відбудову критичної інфраструктури, розвитку приватного сектору, сільського господарства та переробки. Частина цього фінансування надходить від нових зобов'язань, зафіксованих в інструменті “Ukraine Facility”.

Під час URC2024, Український Червоний Хрест підписав меморандум про взаєморозуміння з Львівською міською радою, з Центральним агентством з управління проектами (литовською урядовою організацією), з комунальним некомерційним підприємством “Перше територіальне медичне об'єднання міста Львова” щодо відновлення реабілітаційного центру у смт Брюховичі Львівської області.



Представники ТЧХУ, Львівської міської ради, Центрального агентства з управління проектами на церемонії підписання під час URC2024. Червень 2024, Берлін.

Фото: Товариство Червоного Хреста України.

СОЦІАЛЬНЕ ВІДНОВЛЕННЯ – ЛОКАЛЬНИЙ ПІДХІД

З метою висвітлення особливої ролі Товариства Червоного Хреста України у (соціальному) відновленні України, Товариство Червоного Хреста України разом з Карітас Україна та за підтримки Німецького Червоного Хреста та Карітас Інтернаціоналіс, організували парламентський прийом під назвою “Соціальне відновлення України – локальний підхід” у німецькому Бундестазі 12 червня. Конференція пройшла під головуванням Робіна Вагенера, депутата парламенту Німеччини та голови Німецько-української парламентської групи, яку відвідали понад 100 учасників від українського та німецького урядів, громадянського суспільства, неурядового сектору та корпоративних партнерів. Максим Доценко, генеральний директор Товариства Червоного Хреста України, наголосив, що підтримка уряду України та міжнародної спільноти є визначальною для визнання вагомого внеску гуманітарних організацій, таких як Український Червоний Хрест, а також українського громадянського суспільства у зусиллях з відновлення України. Достоту важливо, щоб представники громадянського суспільства відігравали ключову роль у напрацюванні відповідної політики та реформ. З повним текстом заяви “Соціальне відновлення та людський капітал для майбутнього України: людський вимір” можна ознайомитись [тут](#). Зокрема, слід виділити три запити уповноважених організацій та представників громадянського суспільства до уряду України та міжнародної спільноти:

Підтримка уряду України та міжнародної спільноти має вирішальне значення для визнання вагомого внеску українського громадянського суспільства у зусилля з відновлення України. Вкрай важливо, щоб ключову роль у розробці відповідних стратегій та реформ відігравали представники громадянського суспільства. Забезпечення їх участі поряд з міжнародними інституціями, органами державної влади та місцевого самоврядування, а також комерційними структурами, сприятиме комплексному підходу до відбудови України.

Необхідно напрацювати нормативно-правову базу для забезпечення рівного доступу до якісних, клієнтоорієнтованих соціальних послуг для всіх осіб, що їх потребують, незалежно від їх місця проживання. Напрацювання цієї бази на основі діджиталізованого підходу до обліку та фінансування сприятиме ефективному та справедливому розподілу ресурсів та послуг.

Повне дотримання та виконання чинного законодавства і його майбутніх змін у сфері соціальних послуг має бути забезпечено у всіх громадах та регіонах України. Важливо, щоб усі задіяні сторони дотримувалися гармонізованих підходів у застосуванні національного законодавства для послідовного і справедливого надання соціальних послуг всім потребуючим.



Панельні дискусії на конференції “Соціальне відновлення України – локальний підхід” у Якоб-Кайзер-Хаус, Бундестаг. Червень 2024, Берлін.

Фото: Товариство Червоного Хреста України.

ЯПОНСЬКИЙ ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ

Співпраця Товариства Червоного Хреста України та Японського Червоного Хреста бере свій початок у 1986 році під час Чорнобильської катастрофи. Японський Червоний Хрест (ЯЧХ) підтримав Товариство Червоного Хреста України, направивши лікарів в Україну та інші постраждалі країни, а також надіслав ліки та медичне обладнання, запросив українських лікарів та дітей, що постраждали внаслідок аварії, до лікарень Червоного Хреста у Хіросімі та Нагасакі. З 2015 до 2017 року ЯЧХ підтримував діяльність Товариства Червоного Хреста України за напрямком психічного здоров'я та психосоціальної підтримки для внутрішньо переміщених осіб, ветеранів та їх сімей, відправив клінічних психологів в Україну.

Одразу після ескалації міжнародного збройного конфлікту у 2022 році, Японський Червоний Хрест запустив кампанію зі збору коштів та отримав значні фінансові надходження від громадян Японії та приватних компаній. Загальний внесок Японського Червоного Хреста до Товариства Червоного Хреста України, Міжнародної Федерації Товариств Червоного Хреста і Червоного Півмісяця (МФЧХ) та Міжнародного комітету Червоного Хреста становить приблизно 7 млн японських єн і спрямований на підтримку осіб, які постраждали внаслідок воєнних дій, галузі охорони здоров'я, соціальних послуг, надання надзвичайної допомоги та розвиток національного товариства в Україні. Щодо сфер, у яких ЯЧХ має досвід та експертизу, таких як охорона здоров'я, медична реабілітація, психічне здоров'я та психосоціальна підтримка, Японський Червоний Хрест направив персонал для надання гуманітарної підтримки в Україну та сусідніх країнах. На початку 2022 року ЯЧХ відправив делегата з питань психічного здоров'я та психосоціальної підтримки до Польщі через систему МФЧХ. З того часу делегати, що займаються питаннями здоров'я, серед яких радіолог та фізіотерапевт, були направлені в Україну з метою надання технічної допомоги Товариству Червоного Хреста України. Японський Червоний Хрест підтримує вразливі групи населення впродовж етапу надзвичайного стану, відновлення та відбудови завдяки середньо- та довгостроковим партнерствам з Товариством Червоного Хреста України.



20日、東京都港区の日本赤十字社本社で記者会見する
ウクライナ赤十字社のドツェンコ事務総長

Генеральний директор Товариства Червоного Хреста України у національних медіа Японії.

Фото: Jiji Press

ДИПЛОМАТИЧНИЙ ВІЗИТ ТЧХУ У ТОКІО

З 19 по 25 червня генеральний директор Українського Червоного Хреста Максим Доценко та його заступник Ілля Клецьковський відвідали з офіційним візитом Японію, щоб доповісти про діяльність УЧХ, довести до відома широкого загалу поточні гуманітарні потреби в Україні, а також отримати краще уявлення про активності Японського Червоного Хреста в Японії. Вони відвідали штаб-квартиру Японського Червоного Хреста, школу медсестр ЯЧХ у Хіросімі, осередок ЯЧХ у Токіо, лікарню Червоного Хреста у Хіросімі, лікарню для осіб, які пережили ядерне бомбардування, а також Хіросімський меморіальний "Парк Миру", де вони дізналися про серйозні наслідки атомного бомбардування, зусилля Червоного Хреста з надання допомоги та безперервний догляд і підтримку. Під час зустрічі у Токіо, присвяченій поточній гуманітарній ситуації в Україні, яку відвідали понад 200 учасників, Український Червоний Хрест отримав найвищу нагороду за віддану працю волонтерів та співробітників під час повномасштабної війни в Україні. Її вручив генеральному директору Українського Червоного Хреста Максиму Доценку президент Японського Червоного Хреста Ацуші Сейке. Відкрите обговорення з вищим керівництвом ТЧХУ дала змогу співробітникам Японського Червоного Хреста дізнатися про ситуацію в Україні, а також підтвердити солідарність та підкреслити безперервність відносин між двома національними товариствами.



Український Червоний Хрест отримав найвищу нагороду за віддану працю волонтерів та співробітників під час повномасштабної війни в Україні. Червень 2024, Токіо.

Фото: Український Червоний Хрест

ДИПЛОМАТИЧНИЙ ВІЗИТ ТЧХУ У СЕУЛ

Візит делегації Українського Червоного Хреста до Корейського Червоного Хреста у Сеул 15-19 червня підкреслив надійність механізму всебічного співробітництва між двома національними товариствами. Як провідний приклад у наданні медичних послуг серед національних товариств Міжнародного руху, Корейський Червоний Хрест поділився своїм унікальним

досвідом у післявоєнній відбудові, найкращими практиками та отриманими уроками. Візит надав можливість керівництву Товариства Червоного Хреста України озвучити виклики та потреби, з якими стикається українське суспільство, і представити зусилля Товариства Червоного Хреста України у відновленні та відбудові України на ранніх стадіях.

Керівництво Товариства Червоного Хреста України взяло участь у пізнавальних та стимулюючих візитах до лікарні Червоного Хреста "Медичний центр для всіх" в Інчхоні, регіонального реабілітаційного центру "Кьонгін" в Інчхоні та лікарні Червоного Хреста "Янцзи" у Сеулі. Вони також взяли участь у спільному заході з керівниками Міністерства закордонних справ, Міністерства оборони, Міністерства об'єднання Республіки Корея, що сприяли кращому розумінню питань, що становлять спільний інтерес на тлі зростаючих глобальних викликів; особлива увага була приділена поточним гуманітарним викликам, які значно відрізняються по всій території України. Зустріч із Надзвичайним і Повноважним Послом України у Республіці Корея була нагодою висловити вдячність за підтримку та допомогу у розвитку двостороннього партнерства.



Представники Товариства Червоного Хреста України у регіональному реабілітаційному центрі "Кьонгін" в Інчхоні та лікарні Червоного Хреста "Янцзи" у Сеулі. Червень 2024, Інчхон, Сеул.

Фото: Корейський Червоний Хрест.

МАЙБУТНІ АДВОКАЦІЙНІ ПОДІЇ



Візит Українського Червоного Хреста до Канадського Червоного Хреста 14-20 вересня 2024.



Участь у 34-ій Міжнародній конференції Червоного Хреста і Червоного Півмісяця у Женеві 21-31 жовтня 2024.



Форум молодіжної дипломатії Товариства Червоного Хреста України у листопаді 2024.